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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (надалі - Товариство) висловлює Вам свою повагу та 

вимушене звернутися з приводу наступного. 

Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами роботи роздрібного ринку 

електричної енергії, затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 року №312 (надалі - 

ПРРЕЕ) визначено зобов’язання електропостачальників – надавати послуги з постачання 

електричної енергії, оператора системи розподілу — забезпечити споживачів послугами з 

розподілу електричної енергії, а обов’язок споживачів — своєчасно оплатити отримані послуги.   

З метою виконання договірних зобов’язань, Вами було отримано Рахунок – фактуру за 

спожиту електричну енергію за Листопад 2020 року разом з Рахунком за електроенергію на Січень 

2021 року (оплата авансового платежу). Сума авансового платежу була вказана Товариством з 

врахуванням діючих на момент формування рахунку тарифів/складових цін на електричну енергію.  

Повідомляємо, що 09.12.2020 року Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, було розглянуто питання встановлення 

тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання 

для 25 операторів систем розподілу.  

За результатами засідання Регулятора, з 01.01.2021 року тариф на послуги з розподілу 

електричної енергії ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» із застосуванням 

стимулюючого регулювання встановлено на рівні:  

для 1 класу напруги – 172,48 грн/МВт·год (без урахування ПДВ);  

для 2 класу напруги – 754,79 грн/МВт·год (без урахування ПДВ).  

У зв’язку зі зміною складових ціни на електричну енергію, ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» 

вимушене звернутися до Вас з проханням здійснити сплату авансового платежу на січень 2021 

року в дещо більшому розмірі, ніж це вказано в отриманому Вами рахунку, а саме - на 20%.   

Товариство усвідомлює, що на даний час в умовах дії карантину на території України  

суб’єкти господарювання знаходяться не в найкращому фінансовому становищі, однак, сплата 

авансового платежу на січень 2021 року в більшому розмірі дасть змогу забезпечити  вчасну та 

достатню закупівлю електричної енергії та збалансовану  роботу енергетичних ринків.  

Надіємося на Ваше порозуміння та сприяння у створенні передумов для забезпечення 

високого рівня електропостачання у 2021 році.  
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